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令和７年宇治田原町議会運営委員会 

令和７年３月26日 

午 前 1 0 時 開 議 

議 事 日 程 

 日程第１  令和７年第１回（３月）定例会について 

       ○議事日程（第５号）について 

 日程第２  令和７年第２回（６月）定例会日程（予定）について 

 日程第３  その他 

 

１．出 席 委 員 

      委員長     10番  藤 本 英 樹  委員 

      副委員長    １番  谷 口 茂 弘  委員 

              ２番  光 島 善 正  委員 

              ４番  浅 田 晃 弘  委員 

              ９番  山 内 実貴子  委員 

              12番  原 田 周 一  議長 

 

１．欠 席 委 員     なし 

 

１．宇治田原町議会委員会条例第18条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるも

のは次のとおりである。 

総 務 政 策 監 奥 谷  明 君 

総務理事兼総務課長 村 山 和 弘 君 

企 画 財 政 課 長 中 地 智 之 君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 西 尾 岳 士 君 

庶 務 係 長 重 富 康 宏 君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前10時00分 

○委員長（藤本英樹） 改めまして、皆さん、おはようございます。 

  本日は、議会運営委員会を招集いたしましたところ、皆様方にはご出席をいただきま

して、誠にありがとうございます。 

  本日の委員会は、令和７年第１回定例会におけます議会運営につきまして、お手元に

配付いたしております会議日程により、ご協議をいただきたいと思います。 

  本日の委員会において、不適切な発言等がございました場合には、委員長において精

査を行うことといたします。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） 異議なしと認めます。 

  なお、本日、勝谷町長におかれましては、ほかの公務のため、欠席されておりますこ

とをご報告申し上げます。 

  それでは、本日の議事に入りたいと思います。 

  日程第１、「令和７年第１回（３月）定例会について」を議題といたします。 

  議事日程（第５号）について、事務局から説明のほうお願いいたします。西尾局長。 

○事務局長（西尾岳士） 皆様、改めまして、おはようございます。 

  それでは、お手元に配付させていただいております令和７年第１回宇治田原町議会定

例会の議事日程（第５号）につきまして、ご説明させていただきたいと思います。 

  令和７年３月27日木曜日、午前10時が開議でございます。 

  日程第１、発委第１号、宇治田原町議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正

する条例を制定するについてにつきましては、３月４日の開会日に趣旨説明が終わって

おりますので、質疑、討論、採決という運びで予定をしているところでございます。な

お、討論の申出はございませんでした。 

  日程第２、意見書第１号、女子差別撤廃条約選択議定書の批准に向けた検討を求める

意見書（案）についてにつきましては、３月４日の開会日に趣旨説明が終わっておりま

すので、質疑、討論、採決という運びで予定をしているところでございます。こちらも

討論の申出はございません。 

  日程第３及び日程第４、議案第27号及び議案第28号、人権擁護委員候補者の推薦につ

いてにつきましては、一括議題とし、質疑、討論を行い、全員協議会で確認のほうが取

れておりますので、一括採決を予定しております。こちらも討論の申出はございません。 

  日程第５、議案第29号、宇治田原町監査委員の選任についてにつきましては、地方自
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治法第117条の規定により、上野議員の除斥を求めることとしております。上野議員の

除斥の後、質疑、討論、採決を予定しております。こちらも討論の申出はございません。 

  次に、日程第６から日程第10まで、議案第11号から議案第13号及び議案第15号並びに

議案第16号の５議案につきましては、総務建設常任委員会へ付託を行っておりますこと

から、光島委員長より委員長報告の後、一括して委員長報告に対する質疑を行っていた

だきまして、その後、議案第11号から順に、各議案１つずつ、討論、採決を予定させて

いただいております。こちらも討論の申出はございません。 

  続きまして、日程第11から日程第15まで、議案第18号から議案第22号までの５議案に

つきましては、文教厚生常任委員会へ付託を行っておりますことから、山内委員長より

委員長報告を、委員長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、議案第18号

から順に、各議案１件ずつ、討論、採決を予定させていただいております。こちらも討

論のお申出はございません。 

  続きまして、日程第16から日程第26まで、議案第５号から議案第10号まで、議案第14

号、議案第17号、議案第23号及び議案第24号並びに議案第26号の11議案につきましては、

予算特別委員会へ付託を行っておりますことから、藤本委員長より委員長報告を、委員

長報告に対する質疑を行っていただきまして、その後、議案第５号から順に、各議案１

件ずつ、討論、採決を予定させていただいております。なお、議案第５号、一般会計予

算につきましては、山本議員から反対討論、谷口議員から賛成討論の申出がありました

ので、山本議員の反対討論、谷口議員からの賛成討論の後、採決という形で進めさせて

いただきたいというふうに考えております。 

  また、議案第７号、後期高齢者医療特別会計及び議案第26号、宇治田原町第６次まち

づくり総合計画（基本構想・基本計画）及び宇治田原町第３期地域創生総合戦略の策定

につきましては、今西議員から反対討論の申出がございましたので、討論の後、採決と

いたします。それ以外の議案に対する討論の申出はございませんでした。 

  日程第27、最後でございますが、閉会中の継続調査の申し出につきまして、従来どお

り、議会運営委員会、総務建設常任委員会、文教厚生常任委員会、広報編集委員会から

の継続調査の申出を提出していただく予定をしておりますので、議事日程に上げさせて

いただきたいと考えております。 

  議事日程第５号についての説明は以上でございます。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

○委員長（藤本英樹） ただいま事務局から説明がございました内容について、質疑のあ
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る方は挙手のほうお願いいたします。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これを了承願ったものといたします。 

  以上、３月定例会につきましては、これで終了いたします。 

  日程第２、「令和７年第２回（６月）定例会日程（予定）について」を議題といたし

ます。 

  先に、私のほうからご提案させていただきます。 

  お手元に配付しております令和７年第２回（６月）定例会日程という用紙をご覧くだ

さい。 

  まず、５月26日月曜日、一般質問受付開始、８時半から。 

  27日火曜日、一般質問の抽せん、９時から。一般質問の受付の締切りが15時まで。 

  29日木曜日、議会運営委員会、10時から、事前レクが５月28日、前日になります。 

  続きまして、６月に入りまして、６月５日木曜日、定例会開会が10時から。その後、

全員協議会に移ります。 

  続きまして、６月９日月曜日、再開日、一般質問は10時から。 

  同じく10日火曜日、一般質問の２日目。 

  12日木曜日、総務建設常任委員会が10時から。 

  13日金曜日、文教厚生常任委員会が10時から。 

  16日月曜日、予算特別委員会が10時から。 

  18日水曜日、議会運営委員会を10時から開催させていただいて、19日木曜日、再開日、

閉会予定を10時からになっております。その後、また全員協議会を開催していただく形

になります。これにつきまして、何か質疑等ございましたら、ご発言いただけますよう

お願いします。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、これを了承願い、６月の議会運営委

員会で正式決定していきたいと思います。 

  日程第３、「その他」。 

  この際、何かございましたら、ご発言のほうお願いいたします。 

  ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございますので、３月27日の閉会後の全員協議会での
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報告内容について、奥谷政策監より説明のほうお願いいたします。奥谷政策監。 

○総務政策監（奥谷 明） それでは、私のほうから、明日３月27日、３月定例会、閉会

後の全員協議会での報告内容につきまして、２件予定いたしております。申し上げたい

と思います。 

  まず、１点が、建設工事等請負契約の状況ということで、1,000万円以上の請負契約

の状況につきまして、企画財政課長のほうからご説明、ご報告をさせていただく予定で

ございます。 

  それと、もう一点、令和７年度人事異動に係る基本方針についてということで、本町

役場の組織でございますが、４月１日付で人事異動を予定いたしております。今回の異

動に係ります基本的な方針、概要と総数、異動規模等を村山理事のほうからご説明をさ

せていただく予定としております。 

  以上、この２件を全員協議会でご説明させていただきたいと思っておりますので、よ

ろしくお願いをいたします。以上です。 

○委員長（藤本英樹） ただいま報告のございましたとおり、閉会後の全員協議会におき

ましては、行政諸報告として、建設工事等請負契約の状況（1,000万円以上）について、

令和７年度人事異動に係る基本方針についてを予定しております。 

  ほかにございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（藤本英樹） ないようでございましたら、これをもちまして議会運営委員会を

閉会いたします。本日はどうもご苦労さまでございました。 

閉  会   午前10時10分 
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